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Protokół Nr XV/25 

z XV  sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 29 maja  2025 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:00 do godziny 15:06. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności stanowiącą 

załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

1. Radna Bernadeta Wysocka – nieobecność usprawiedliwiana  

2. Radny Tomasz Borzyszkowski  – nieobecność usprawiedliwiona  

 

Przewodniczący obrad – Krystian Kaszubowski 

Protokolant – Elżbieta Jenta 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Kaszubowski witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Przewodniczący 

Rady Gminy Krystian Kaszubowski poinformował,  że Sesja Rady Gminy jest  rejestrowana za 

pomocą urządzeń nagrywających dźwięk.  Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażają  

Państwo Radni zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych.  Całość 

klauzuli jest dostępna w biurze Rady Gminy. Następnie na podstawie listy obecności stwierdził, 

iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  uczestniczy 13,  co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.   

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Kaszubowski przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. 

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło pkt. 

1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który  będzie  
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obejmował: 

3. Przyjęcie protokołu z XIII i XIV sesji Rady Gminy Dziemiany. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie między 

sesjami. 

6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

8. Informacja o działalności Nadleśnictwa Lipusz w roku 2024. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany 

na lata 2025 – 2035. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 

położonej w miejscowości Raduń. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji Usług 

Społecznych w Gminie Dziemiany na lata 2025-2029. 

13. Komunikaty i wolne wnioski. 

14. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XIII i XIV sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XIII i XIV  Sesji, zgodnie z  § 61 ust. 

1 statutu – Rada protokoły  przyjęła. 

 

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Krystian Kaszubowski Przewodniczący Rady Gminy przekazał, iż w okresie między sesjami 

wpłynęły  dwie  interpelacje od Radnej Teresy Mankiewicz w sprawie ; 

- zakupu i montażu tablicy z numerami domów, zakup i montaż lampy solarnej i znaku 

drogowego z ograniczeniem prędkości, 

- usunięcia drzew i krzewów w pasie drogowym przy gminnej drodze szutrowej do 

miejscowości Kolano 
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Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  

w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski  przekazał, że w okresie między sesjami 

do biura Rady Gminy wpłynęło  pismo z Nadleśnictwa Lipusz, informujące o działalności 

nadleśnictwa w roku 2024,  w związku z czym dzisiaj na obradach sesji  mamy przedstawicieli  

nadleśnictwa. Ponadto przekazał, iż Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Radomski 

reprezentował Radę  w obchodach „Dnia Strażaka”.  

5 maja odbyło się spotkanie z Marszałkiem Województwa Pomorskiego, na którym 

Radę reprezentował Wiceprzewodniczący Rady  Tomasz Radomski.  

 

Ad. 6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

Maria Turzyńska Stopa Przewodnicząca Komisji  Kultury, Sportu i Promocji poinformowała, 

iż w okresie między sesjami  odbyło się jedno posiedzenie,  na którym  Komisja: 

-  dokonała  analizy obiektów sportowo rekreacyjnych na terenie gminy Dziemiany  w 

miejscowości Kalisz i Piechowice, 

-  dokonała analizy przygotowania gminy do sezonu turystycznego oraz promocji gminy,  

- zapoznała  się  z kalendarzem imprez kulturalno-sportowych organizowanych przez Ośrodek 

Kultury, 

 - ogłosiła nabór kandydatów do tytułu Osobowości Roku 2024 Gminy Dziemiany.  

 

Barbara Peplińska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, iż  Komisja Rewizyjna  

w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenie, na którym  rozpatrywała sprawozdanie 

finansowe,  sprawozdanie z wykonania budżetu wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Gdańsku, oraz informacji o stanie mienia gminy Dziemiany za 2024 rok. Ponadto Komisja 

opiniowała  wykonanie budżetu gminy za 2024 rok oraz głosowała nad wnioskiem w sprawie 

przyjęcia absolutorium Wójta.  

 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

Wójt Gminy Dziemiany Piotr Laska przekazał, iż w okresie między sesjami podpisał 

zarządzenia Wójta Gminy w sprawie:   

- zmiany budżetu gminy na 2025 r,  

-  planów finansowych jednostek budżetowych Gminy Dziemiany na 2025 r., 

- ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora Zespołu Kształcenia i Wychowania                                

w Dziemianach. 



4 
 

Następnie Wójt Gminy Piotr Laska przedstawił swoją działalność z okresu miedzy sesjami.  

Odbył spotkanie z Panem Maciejem Skop, menagerem firmy  PwC, jest to międzynarodowa 

firma prawnicza, zajmująca się odzyskiwaniem  VAT-u z realizowanych wcześniej 

przedsięwzięć.  Pani Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta  podpisała  z firmą budowlano-remontową 

Mateusz Rolbiecki umowę na „Prace modernizacyjne w zabytkowym budynku Szkoły 

Podstawowej w Kaliszu’.  

Wójt przekazał, iż w minionym okresie odbył się konwent Samorządu Powiatu Kościerskiego 

w Starostwie Powiatowym w Kościerzynie, na którym poruszano temat bezpieczeństwa, jeżeli 

chodzi o zarządzanie kryzysowe.  Następnie Wójt Gminy Piotr Laska poinformował, iż kilka  

lat temu gmina miejska Kościerzyna przeznaczyła nieodpłatnie działkę  pod budowę Komendy 

Powiatowej Policji i przez lata nic się w tym temacie  nie działo. Natomiast na dzień dzisiejszy 

temat powrócił. Po wizycie w Ministerstwie Spraw Wewnętrznych i Administracji Pana  

Starosty Kościerskiego,  Posła Lamczyka oraz Komendanta Powiatowego Policji, żeby 

powrócić do tematu budowy Komendy Powiatowej Policji w Kościerzynie. Inwestycja ta ma 

opiewać na kwotę między   40 a 50 milionów zł. , ma  znajdować się  w okolicach Bazun, czyli 

na wyjeździe  z Kościerzyny.  Zgodnie z założeniami samorządy z terenu powiatu 

kościerskiego, (gmin Nowa Karczma, Stara Kiszewa, Karsin, Liniewo, Dziemiany i Lipusz) 

mają dołożyć kwotę 10 milionów złotych, która będzie rozłożona na trzy lata  i będzie 

uzależniona od liczby mieszkańców.  Powiat Kościerski przeznaczyłby kwotę  2 milionów 

złotych, miasto Kościerzyna 2 miliony złotych, gmina Kościerzyna 2 miliony złotych co daje 

kwotę 6 milionów złotych, a pozostałe 4 miliony byłyby podzielone w zależności od ilości 

mieszkańców poprzez pozostałe 6 gmin (gmina Nowa Karczma 884 tys. zł na te 3 lata, gmina 

Stara Kiszewa 821 tys. zł, gmina Karsin 748 tys. zł , gmina Liniewo 548 tys zł. , gmina 

Dziemiany 542 tys zł.  i gmina Lipusz 455 tys. zł). Wójt dodał, iż na posiedzeniu Komisji 

Infrastruktury i Budżetu zostanie temat wsparcia finansowego dla budowy Komendy 

Powiatowej Policji w Kościerzynie poruszony. Rocznie przez trzy lata gmina musiała by  

wyłożyć kwotę 180 tys. zł.  

Wójt dopowiedział, iż należy pamiętać, że jako gmina także będziemy chcieli aby inne 

samorządy dołożyły do budowy ścieżki rowerowej.  Następnie Wójt Gminy przekazał, iż 

wpłynęło pismo z  WOPR-u kościerskiego o wsparcie zakupu samochodu terenowego do 

ciągnięcia łódki ratowniczej.  WOPR otrzymał kwotę  125 tys. zł , ale  jeszcze 125 tys. brakuje.  

WOPR nie dokłada żadnych środków własnych .  Łódka ta ma stać na jeziorze Wdzydze. Wójt 

przekazał, iż zostanie to przedyskutowane na posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Budżetu.  
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Wójt Piotr Laska przekazał, iż uczestniczył w koncercie 45-lecia zespołu „Krebane”  w 

Brusach. 4 maja, odbyły się  gminne obchody „Dnia Strażaka”. Wójt podziękował  wszystkim 

radnym, którzy wzięli udział w tym święcie.  5 maja odbyło się  spotkanie z  Marszałkiem 

Województwa Pomorskiego, Panem Mieczysławem  Struk, gdzie wspólnie  z Panią Wicewójt 

i z Panem Wiceprzewodniczącym przedstawiliśmy nasze aktualne zamierzenia, ale też i plany. 

 6 maja Wójt Gminy wziął  udział w obchodach Światowego Dnia Sportu, na którym  

wizytowaliśmy byłego mistrza świata w siatkówce Mariusza Wlazłego. W okresie 

międzysesyjnym odbyły się  gminne eliminacje konkursu recytatorskiego, literatury 

kaszubskiej, rodna mowa. 14-16 maja Wójt uczestniczył w  szkoleniu z zakresu ochrony 

ludności i obrony cywilnej w Akademii Marynarki Wojennej w Gdyni. W dniu 14 maja Pani 

Wicewójt  Katarzyna Sprawka  podpisała dwie umowy.  Pierwszą umowę z firmą „EKO-

INSTAL” na „Budowę sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Piechowice” oraz drugą  

umowę   na „Budowę sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Trzebuń” z firmą Pana 

Henryka  Czarnowskiego. W dniu 17 maja Wójt uczestniczył w uroczystości  50 lat działalności 

Kościerskiego Chóru pod przewodnictwem pana Jana Zamkowskiego.  

Wójt odbył spotkanie z  przedstawicielem firmy Fizjo Control, która świadczy usługi  

prozdrowotne dla stowarzyszeń takich jak – koła gospodyń wiejskich czy klubów seniora. W 

minionym okresie   odbyło się Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia Lokalna Grupa 

działania Stolem, na którym udzielono  absolutorium za rok ubiegły.  

23 maja w Urzędzie Marszałkowskim została podpisana  umowa, na kwotę  20 tys. zł  na 

dofinansowanie zadania ,,Budowa wiat drewnianych – miejsce spotkań integracyjnych 

społeczności sołectwo Kalisz w Gminie Dziemiany’’. Inwestycja ta będzie realizowana w 

sołectwie Kalisz. Wójt Gminy Piotr Laska poinformował, iż  uczestniczył w konferencji VIA 

Pomerania. Jest to projekt  nowej drogi, która ma charakter wojskowy, ale do użytku 

publicznego z Ustki do Bydgoszczy. Są  cztery wersje przejścia, jeżeli chodzi o odcinek 

Chojnice-Bytów, to jeden z tych wariantów przewiduje przejście z Chojnic  i prawą stroną 

obwodnica Brus i w okolicach  Lamka, a Raduniem.  Byłaby to całkowicie nowa trasa typu S, 

tylko dwupasmowa w każdym kierunku. Jest to jeden z pięciu wariantów tej drogi Bytów-

Chojnice. Zbliżyłoby to nas do dróg szybkiego ruchu. 

 

Ad. 8. Informacja o działalności Nadleśnictwa Lipusz w roku 2024. 

Pan A. Bronk przedstawił informację o działalności Nadleśnictwa Lipusz w roku 2024. 

(stanowi złącznik nr 4 do protokołu). 
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Maria Turzyńska – Stopa zawnioskowała o budowę miejsc postojowych na trasie Dywan – 

Dziemiany.  

 

Piotr Laska  Wójt Gminy  przekazał, iż podpisał z nadleśniczym Nadleśnictwa Lipusz Panem 

Marcinem Trzeciakiem umowę na wsparcie finansowe budowy naszej drogi do Szablewa na 

kwotę 50 tys. zł. Ponadto Wójt przekazał, iż w  czerwcu będą  prowadzone  manewry straży 

pożarnej na terenie naszej gminy  we współpracy z Państwową Strażą Pożarną  oraz nasze 

jednostki OSP i Lasy Państwowe w okolicach ośrodka w Raduniu.  

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dziemiany na lata 2025 – 2035. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 5 . 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta przedstawiła w/w projekt uchwały.  Przekazała, iż zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej spowodowane są zmianą w tabeli inwestycyjnej na lata 

2025-2026. Wprowadzamy dwie inwestycje, które będą inwestycjami wieloletnimi, czyli 

realizowanymi w roku 2025 i 2026. 

 Pierwsza inwestycja jest to rozbudowa boksu remizy w Raduniu. Przewidujemy, że 300 

tys. zł wydamy w 2025 roku, natomiast około 160 tys. w roku 2026. Również musimy rozbić 

na dwuletni okres realizacji, inwestycje dotyczącą prac termo-modernizacyjych w zabytkowej 

Szkole Podstawowej w Kaliszu. Inwestycja ta będzie realizowana od drugiej  połowy roku 2025 

do połowy roku 2026. Połowę dotacji na tą inwestycje otrzymamy z Polskiego Ładu                                 

i zrealizowana zostanie w roku 2025, a ponad połowa zrealizowana zostanie w 2026.  

Ponadto w budżecie na 2025 rok zmieniamy  zadania inwestycyjne poprzez  

zabezpieczenie  środków finansowych  na rozbudowę sieci wodociągowej w miejscowości 

Raduń i rozbudowę sieci kanalizacyjnej w miejscowości  Raduń.  Na  sieć wodociągową 

przeznaczamy 250 tys. zł, natomiast na sieć sanitarną  przeznaczamy kwotę 750 tys. zł  Środki 

te pochodzić będą z inwestycji przebudowy drogi gruntowej Piechowice-Szablewo. Ta 

inwestycja jest już zakończona, nie wystąpiły tam żadne prace dodatkowe, w związku z tym 

oszczędności poprzetargowe z tej inwestycji  w kwocie około 340 tysięcy  zostaną przeniesione  

na w/w  zadania. Część prac modernizacyjnych w Szkole Podstawowej  w Kaliszu będzie 

zrealizowana w 2026 roku, to też te środki wydatkujemy  w 2025  na rozbudowę sieci w 
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Raduniu. Ponadto  przeznaczamy dotacje w wysokości 30 tys. zł. dla Szpitala Specjalistycznego 

w Kościerzynie.  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XV/82/25  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dziemiany na lata 2025 – 2035. 

 

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r.  

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 6. 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta przedstawiła w/w projekt uchwały.  Przekazała, iż  poza tymi 

zmianami, które przedstawiła omawiając uchwałę w sprawie WPF, nastąpiła drobna zmiana w 

dziale związanym z polityką społeczną,  zmniejszyliśmy dochody o kwotę dochodów, która 

wystąpi w 2026 roku (dotyczy to  inwestycji Szkoły Podstawowej  w Kaliszu).  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XV/83/25  w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

gruntowej położonej w miejscowości Raduń. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 7. 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta przedstawiła w/w projekt uchwały.  Przekazała, iż  gmina chce 

wykupić tereny, które zajęliśmy pod budowę drogi Raduń i Kalwaria. Obecnie trwają prace                

z podziałem gruntów. Natomiast jest jeszcze jedna działka, która będzie drogą  dojazdową do 
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łąk, które są położone wzdłuż drogi Raduń i Kalwaria - jest to działka 62/1. Planujemy wykupić 

tą nieruchomość w zamian za wykonanie zjazdów, czyli oszczędzimy na wykonaniu zjazdu do 

tych łąk na rzecz tego, że umożliwimy rolnikom  dojazd przez tą działkę. Dzięki temu  rolnicy 

zachowają  powierzchnie swoich działek łąkowych, bo jest tam różnica w wysokości między 

drogą, a tymi łąkami,. Zjazdy byłyby nie dość, że kosztowne, to jeszcze zajęłyby część łąk 

rolnikom, a dzięki  wykupowi  działki 62/1 przy drodze stanie się to jakby bezkolizyjne.  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XV/ 84/25  w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

gruntowej położonej w miejscowości Raduń. 

 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji 

Usług Społecznych w Gminie Dziemiany na lata 2025-2029. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 8 . 

Piotr Laska Wójt Gminy przedstawił w/w projekt uchwał.  Przekazał, iż  w związku z uchwałą 

Rady Ministrów z dnia 15 czerwca 2022 r. w sprawie przyjęcia polityki publicznej  pod nazwą 

Strategia Rozwoju Usług Społecznych polityka publiczna do roku 2030 (z perspektywą do 2035 

r.) opublikowaną w Monitorze Polskim z roku 2022 -  uchwala się lokalny program pomocy 

społecznej pod nazwą „Lokalny Plan Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych w Gminie 

Dziemiany na lata 2025-2029”. Rada Gminy jest zobowiązana do podjęcia w/w uchwały.  

Głównym celami Planu Deinstytucjonalizacji,  powinno być zwiększenie niezależności m.in. 

osób z niepełnosprawnościami i osób starszych, zapewnienie opieki dostosowanej do 

indywidualnych potrzeb, wspieranie osób w ich naturalnym środowisku życia w domach, w 

społecznościach lokalnych, zapobieganie izolacji społecznej i stygmatyzacji, zmiana w 

podejściu do różnych grup np. osób z niepełnosprawnościami, doświadczających kryzysów 

psychicznych i wspieranie pełnego uczestnictwa w życiu społecznym, kulturalnym i 

zawodowym.  Wójt Gminy dodał, iż jest to taki element przygotowania się naszej gminy, 

naszego Ośrodka Pomocy Społecznej w kierunku, który przedstawiał na ostatniej sesji, 

mianowicie o tym, że będziemy się przygotować do złożenia wniosku do Ministerstwa w 



9 
 

sprawie budowy dziennego pobytu seniorów, a także Centrum Opieki Mieszkaniowej. Są to  

dwa plany, które będziemy starali się zrealizować, żeby  zabezpieczyć naszych seniorów,  oraz 

aby  wykorzystać  nasze lokale, które mamy po byłym ośrodku zdrowia. Aby wnioskować o 

środki finansowe musi zostać uchwalony w/w plan, w związku z czym Wójt gminy zwrócił się 

do rady Gminy o jego podjęcie.  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XV/85/25  w sprawie uchwalenia Lokalnego Planu 

Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych w Gminie Dziemiany na lata 2025-2029. 

 

Ad. 13. Komunikaty i wolne wnioski.  

Radny Jan Żabiński  zawnioskował o wykonanie odwodnienia w Kaliszu na ulicy Polnej  

 

Piotr Laska Wójt Gminy odpowiedział, iż gdyby było projektantów drogowych więcej to może 

byłoby to już wykonane, ale niestety tak nie jest. Na chwilę obecną  gmina chce złożyć wniosek 

do Funduszu Rozwoju Dróg Samorządowych na remont/modernizację ul. Jenieckiej i chodnik 

przy ulicy Wyzwolenia,  a wymagany jest gotowy projekt. W związku z czym po wykonaniu 

tych projektów, przystąpimy  do sporządzenia projektu odwodnienia ulicy Polnej w Kaliszu.  

 

Radny Michał Stoltmann zawnioskował o ustawienie  przy ławeczkach koszy na śmieci na ulicy 

Jana Pawła II. 

 

Piotr Laska Wójt Gminy odpowiedział, iż planujemy zakupić kosze na śmieci i postawić jeszcze 

przy ścieżce rowerowej do Trzebunia.  

 

Radna Teresa Słomińska zawnioskowała o ustawienie lustra, które jest przekrzywione na 

wyjeździe z  miejscowości Raduń.   

 

Radny Michał Stoltmann zapytał czy będzie dokonywany remont Szkoły w Dziemianach -  tych 

pękniętych ścian. 
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Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta odpowiedziała, iż remont pękniętych ścian będzie dokonywany 

w okresie wakacyjnym.  

 

Ad. 24. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XV sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

 

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Kaszubowski 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.   Lista obecności radnych XV sesji 

2. Lista obecności gości 

3. Zaproszenie na sesję 

4. Prezentacja dotycząca działalności Nadleśnictwa Lipusz.  

5 - 8 
 

Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


